

Филиал АО «МАКС-М» в Махачкале принял участие в деловой игре «Управление рисками в медицинской организации и Актуальные вопросы медицинского права», прошедшей на базе «Республиканского онкологического центра».

Под руководством доцентов кафедры медицинского права Первого Московского государственного медицинского университета имени И.М. Сеченова, экспертов Всероссийского Союза Страховщиков представители страхового и медицинского сообществ, рассмотрели ситуативные кейсы, направленные на выработку и закрепление практических навыков, позволяющих решать правовые и организационные проблемы при осуществлении профессиональной медицинской и экспертной деятельности.

Главная цель мероприятия – консолидация специалистов страховых, медицинских и юридических отраслей для повышения доступности, качества и безопасности оказываемых услуг. Отдельным блоком была вынесены вопросы оказания помощи онкологического профиля и выработки единых критериев экспертных практик.

Деловая игра, как метод имитации принятия решений, один из эффективных познавательных инструментов, успешно зарекомендовавший себя в различных отраслях.

Источник: Википедия страхования, 31.10.2019